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MAT 212 ANALIZ IV DERSI FINAL SINAVI SORULARI

1) AcR" agik kiime olmak iizere f:A—R" bir fonksiyon ve x, € 4 olsun. Eger f

fonksiyonu x, noktasinda tiirevlenebilir ise f fonksiyonunun bu noktada siirekli
oldugunu gésteriniz (10 puan).
2) f:R’—R tiirevlenebilir bir fonksiyon ve
D,f(0,0,0)=2, sz(O,O,O)=D3f(O,O,O)=3
olmak iizere g(u,v)= f (u—v,u2 —1,3v—3) olsun. O halde D,g(1,1) kismi tiirevini
bulunuz (15 puan).

3) f:{(x,y,z)eR3|x¢O,y¢O}——>R olmak {izere

f(x,y,z)=x"z—yz’ +xyzh1(!-] fonksiyonu veriliyor. O halde
X
o o o
=) = Z——=3 (X,
¥ IS E =3 W)

oldugunu gosteriniz (15 puan).

4) F(x,y,z)=€" +2z—¢" =0 denkleminin z, #In2 olacak sekilde F(x,, Yos2Z0) =0

kosulunu saglayan bir P =(x,, y,,2,) noktasi civarinda kapali olarak bir z = f (x, )

fonksiyonu tanimladigini gésteriniz (10 puan).

5) f(x,y)=xy fonksiyonunun x* +y* =1 birim gemberi iizerindeki mutlak maksimum

ve mutlak minimum degerlerini bulunuz (10 puan).

6) D= {(x,y) eR’ lx2 +y' < 4} olmak iizere H e 73y integralini hesaplaymiz (10
D

puan).

7) D, R’ de x*+y” =4 silindiri ile z=0 ve z=3 diizlemleri arasinda kalan bélge

olmak {izere Hj(xz + yzz) dV integralini silindirik koordinatlarda ifade ediniz (10
D

puan).
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8) AcR" olmak iizere f: 4— R fonksiyonu verilsin. Asagida bos birakilan yerlere

Dogru veya Yanlig yaziniz (20 puan).
a) Fonksiyon A kiimesindeki her noktada siirekli ise diizgiin siireklidir. ..Y.Qn\x?...

b) Eger x, € A' olmak iizere lim f(x)=LeR ise fonksiyon x, noktasinin uygun bir

X=Xy
komsulugunda sinirlidir. . .B@S.cu. ‘i
¢) Eger x, € 4 ve x, & A' ise fonksiyon x, noktasinda siireklidir. ...‘Bcgr.\.).

d) Eger 4 baglantili bir kiime ve f siirekli bir fonksiyon ise f(4) kiimesi R de

baglantilidir. .. ko@m %
e) Eger f diizgiin siirekli bir fonksiyon ise Lipschitz kosulunu saglar. ...\[Qa\@ bt

Not: 8. Sorudaki her sik 4 puandir. Siire 90 dakikadir.

Dr. Erdem TOKSOY
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